



**USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Č. 39 ZE DNE 19. 3. 2014**

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

39/01 kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 38;

II. Schvaluje:

39/02 program zasedání zastupitelstva obce č. 39;

39/03 prodej obecního pozemku v k.ú. Klobuky p.č. 239/7 o výměře 133 m² společnosti MACH – montáže a opravy s.r.o. se sídlem v Klobukách. Zájemce zaplatí cenu 30,- Kč/m², tj. celkem 3,990,- Kč + poplatek Katastrálnímu úřadu. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpisem smlouvy;

39/04 prodej obecního objektu čp. 8 na st. par. č. 19/1 o výměře 202 m² v k.ú. Páleček panu Ing. Bořku Zelenkovi z Pálečku. Zájemce zaplatí cenu 36.360,- Kč + popl. Katastrálnímu úřadu. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku podpisem smlouvy;

39/05 proplacení částky 5.425,-Kč na činnost společnosti Přemyslovské Střední Čechy o.p.s. na rok 2014;

39/06 podání žádosti na realizaci projektu „Algoritmus individuálního vzdělávání“ ve výši 2,402.796,24 Kč, prohlašuje, že se seznámil s předloženým projektovým záměrem, jeho rozpočtem a souhlasí s případnou realizací projektu;

39/07 zadání zakázky na vypracování prováděcí realizační projektové dokumentace ke stavbě veřejného vodovodu Klobuky a Kobylníky firmě PROJEKT IV s.r.o. za

cenu maximálně 250.000,- Kč vč. DPH a zároveň pověřuje starostku obce podpisem smlouvy;

39/08 rozpočtové opatření č. 1;

II. Ukládá :

39/09 starostce obelání alespoň 3 firem k podání nabídky na zakázku „Vestavba učebny pro polytechnickou výchovu a rekonstrukce ústředního vytápění v Základní škole Klobuky“.

**Příští zasedání zastupitelstva obce se koná
16. 4. 2014 v 18,30 hod..**

POZVÁNKA NA VÝSTAVU

Klub zdravotně postižených v Klobukách vás srdečně **zve na** prodejní **výstavu „Velikonoce, svátky jara“**.

Kdy: pátek 11. 04. od 13⁰⁰ do 17⁰⁰ hod.
sobota 12. 04. od 08⁰⁰ do 13⁰⁰ hod.

Kde: v zasedací místnosti obecního úřadu v Klobukách.

Zveme všechny, kteří se chtějí inspirovat náměty na velikonoční výzdobu a prohlédnout si tradiční výrobky obyvatel našich obcí. Vstup dobrovolný. Těšíme se na vaši účast.

Miluše Formánková

MASOPUSTNÍ VESELICE

Pátek 7. března 2014 byl krásný, slunečný den... a byl to také den, kdy naše škola pořádala Masopustní průvod obcí. Byly roky, kdy se tato tradice pravidelně dodržovala a lidé společně slavili a bavili se. S dětmi jsme se rozhodli tuto tradici opět oživit. A tak po skoro měsíční přípravě písniček, tanečků a tradičních masek, nastal den, kdy jsme mohli předvést, jak šikovně děti a také paní učitelky jsou v ZŠ Klobuky.

Velký dík patří také rodičům, kteří se na nás přišli podívat a rodičům, kteří připravili pro všechny báječné pohoštění a milé pozvání k nim domů.

Fotografie z akce najdete na stránkách školy:

http://zsklobuky.rajce.idnes.cz/Masopust_7.3.2014

<http://www.zsklobuky.cz/aktuality-2013-2014/>

Učitel'ský sbor ZŠ a MŠ Klobuky

PODĚKOVÁNÍ

TJ Sokol Klobuky děkuje Obecnímu úřadu za poskytnutí překlenovací půjčky na obměnu oken budovy Sokolovny. Pro pořádek podotýkám, že jsme půjčku již stačili splatit.

Martin Pinc

ROZPIS PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ

Tak jako každý rok budou i letos přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad ve všech částech obce **mimo KLOBUK**.

V Klobukách budou k dispozici kontejnery na dvoře čp. 6 proti obecnímu úřadu. Dvůr bude otevřen každé pondělí a středu od 8.00 do 17.00 celý duben.

V každé z částí bude přistaven kontejner po dobu jednoho týdne. Příklad: v pondělí se přistaví prázdný kontejner, ve čtvrtek se vyveze a hned se přistaví další prázdný (provede se výměna) a v pondělí se nakonec odveze druhý plný a jako první prázdný se přistaví do další části obce.

ROZPIS PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ:

KOKOVICE

Pondělí	31.března	Kokovice – náves	Přistavení
Čtvrtek	03.dubna	Kokovice – náves	Výměna
Pondělí	07.dubna	Kokovice – náves	Odvoz

KOBYLNÍKY

Pondělí	07.dubna	Kobylníky u hospody	Přistavení
Čtvrtek	10.dubna	Kobylníky u hospody	Výměna
Pondělí	14.dubna	Kobylníky u hospody	Odvoz

ČERADICE

Pondělí	14.dubna	Čeradice – náves	Přistavení
Čtvrtek	17.dubna	Čeradice – náves	Výměna
Úterý	22.dubna	Čeradice – náves	Odvoz

PÁLEČEK

Úterý	22.dubna	Páleček u býv.prodejny	Přistavení
Čtvrtek	24.dubna	Páleček u býv.prodejny	Výměna
Úterý	29.dubna	Páleček u býv.prodejny	Odvoz

Upozorňujeme všechny občany, že do kontejnerů se nesmí dávat nebezpečný odpad (pneumatiky, akumulátory, televizory, rádia, zbytky barev, zářivky, elektronika, pračky, mrazničky, ledničky a další).

Nebezpečný odpad můžete uložit na pomocný sběrný dvůr v Klobukách, a to bezplatně po celý rok.

Odpad ze zahrad si musí každý sám zlikvidovat například kompostováním. Pro likvidaci suchých větví po průklestu a suchou trávu je možné na základě ohlášení spálit na svém pozemku. Nic jiného se spalovat nesmí, zakazuje to zákon.

Přistavení, odvoz a likvidaci odpadů provádí Městský podnik služeb Kladno.

Soňa Ottová

ODVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Upozorňujeme, že 30. dubna 2014 končí zimní období pro vývoz popelnic. **Popelnice budou nadále vyváženy každý lichý týden v pátek** a měly by být připraveny k odvozu již v 5 hodin ráno (nejlépe připravit večer před vývozem). První vývoz popelnic po zimním období bude v pátek **9. května 2014**.

Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany. Webové stránky: <http://klobuky.slansko.cz>, E-mail: klobuky.obec@tiscali.cz. Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další. Sestavuje Lisec Zdeněk.